

Udbud af Cykelsti langs Hanehøjvej (Skørping, 15-07-20)

Rettelsesblad 02

På foranledning af spørgsmål fra bydende, fremsendes hermed følgende svar på stillede spørgsmål:

Spørgsmål 01: Er alt data tilgængeligt, til GPS placering?

Svar 01: *Ja*

Spørgsmål 02: Hvordan skal RV tilkobles på hovedledningen?

Svar 02: *Som udgangspunkt genbruges og tilpasses der til alle eksisterende stikledninger*

Spørgsmål 03: Stilles der areal, til rådighed for byggeplads / skur plads?

Svar 03: *Det er op til entreprenøren selv at finde en byggeplads i området.*

Spørgsmål 04: På snit tegning er der vis at der skal være trug i begge sider af kørebanen, ved støttevæg med rækværk, dette er ikke vist på plantegningen. Skal der etableres trug i begge sider af kørebanen?

Svar 04: *Det er tværsnittet der er tegnet forkert. Som plantegningen viser skal der på strækningen **efter** stationering 365 kun laves trug i den østlige side af vejen. På den øvrige del af strækningen (som både tværsnit og plantegning viser) skal der laves trug i begge sider. Det korrekte tværsnit er nu uploadet (Hanehøjvej-N4).*

Spørgsmål 05: Er det rigtigt forstået, at det er lednings ejere der flytter El og telefonskabe på strækningen?

Svar 05: *Ja*